

谁办“升学宴”，先停职再处理

邹城1126名子女参加中高考的干部全部签订承诺书

本报邹城8月3日讯(通讯员 杨奉明 张宝奎) 高考结束后,邹城市采取多种措施,严查党员干部违规操办“升学宴”、“谢师宴”的行为。

“我们都是党员领导干部,应该发挥好党员干部的示范表率作用,不搞‘升学宴’,抵制不良风气,自觉移风易俗,带头倡导文明新风尚。”7月28日,邹城市

卫计局谈话室内,纪委书记翟庆伟给副科级干部张丰雷进行约谈。张丰雷当场承诺:“我儿子报考了山东大学,全家都很高兴,我将严格执行党的政策,坚决不搞‘升学宴’。”

今年高考刚结束,邹城市就下发了《关于严禁党员干部和国家公职人员违规操办“升学宴”“谢师宴”等事宜的通

知》,对“升学宴”“谢师宴”等不正之风提出严格的纪律要求,对违规操办、参与“升学宴”“谢师宴”问题亮出“杀手锏”,一律先停职再处理,典型问题指名道姓通报曝光,并且严格落实“一案双查”。同时,把该市前年查处的两起“升学宴”给予当事人党纪处分的典型案例,印成《警示录》下发到各单位。

通知下发后,市级领导按照“一岗双责”要求,对分管范围内子女参加中高考的党员领导干部进行约谈提醒,3名子女参加中高考的市级领导带头作出承诺,抵制“升学宴”、“谢师宴”不正之风。党员干部也积极响应,71个单位1126名子女参加中高考的党员干部主动接受约谈,全部签订了承诺书。

邹城启动国学体验夏令营,孟子学堂里体验“儒风雅韵”

当“乐工”、敲编钟,还是头一回



小营员学习敲编钟。

本报邹城8月3日讯(通讯员 张长青 宋聪) 开笔礼、乡射礼、敲编钟、学非遗剪纸……“2016年孟子学堂国学体验夏令营”活动在邹城市启动了,首批40位小营员参与了体验活动。

夏令营在传统启蒙“开笔礼”中拉开序幕,40位小营员情绪高涨,身穿漂亮整齐的汉服,在启蒙老师的引导下,读书、写字、学习礼仪。通过诵读和手抄《孟子》、学习传统书画、体验邹

鲁礼乐——乡射礼、编钟、千字文操、非遗剪纸、泥塑和唱演诗经等一系列丰富多彩的传统文体验项目,使孩子们亲身感受孟子的儒家思想和邹鲁礼乐的深厚魅力。同时,图书馆一楼大厅还举行了“心中的图书馆”绘画作品及手抄《孟子》成果展。

此次孟子学堂儒风雅韵国学夏令营涉及国学经典诵读、传统文化体验、非遗项目传承三个特色板块。通过诵

读经典、学习非遗剪纸、泥塑以及礼、乐、射、御等传统文化体验活动,在寓教于乐中引导和培养学生的学习兴趣爱好,帮助青少年塑造良好的道德品质和礼仪规范。

本次国学体验夏令营活动依托邹城市图书馆美德教育示范基地,充分利用孟子学堂讲师库优秀师资,开展少儿太极、诵读经典、中国剪纸以及礼、乐、射、御等传统文化体验活动。

2016年“全国生态文化村”名单公布

上九山村入围“生态文化村”

本报邹城8月3日讯(通讯员 石友发) 日前,中国生态文化协会下发了《关于授予2016年“全国生态文化村”称号的决定》。邹城市石墙镇上九山村榜上有名,是今年我省成功入围的6个行政村之一。

上九山村森林面积67.3公顷,林木覆盖率34%。长期以来,该村形成了以绿色农业、生态休闲、观光旅游为主的具有地方特色的发展模式。当地经济快速发展,田园风景如画,村容古朴靓丽,民风和谐淳朴。上九山村目前已获得的国家级、省级称号有:“国家级传统村落、中国最美原生态古村落、国家AAA级景区、中国乡村

旅游模范村、中国休闲农业与乡村旅游示范点”。“山东省历史文化名村、山东省传统村落、山东省最美村(镇)、山东省乡村记忆工程试点单位、山东省休闲农业与乡村旅游示范点、山东省文物保护单位”等殊荣。

据了解“全国生态文化村”创建活动由中国生态文化协会组织,由省级生态文化主管部门审核,中国生态文化协会组织专家评审确定,活动自2009年以来每年开展一次。今年,山东省共有6个村庄获得“生态文化村”称号,分别为邹城市上九山村、泗水县王家庄村、莱芜市王老村等。

沙土堆在路边,挡了路人道

与当事人联系无果,城管人员帮忙清理

本报邹城8月3日讯(通讯员 宋丹青) 近日,邹城城管执法局千泉分局执法人员巡查中发现,辖区内一处道路边违规堆放了一堆沙土,经过多次与责任人联系无果,执法人员对沙土进行了清运。

7月21日,千泉城管分局东片区中队在日常巡查中发现,城区四基山路六中对面人行道上有一处违规堆放的沙土,既影响城市市容环境,增加

了扬尘污染,同时对路过的行人和车辆也带来安全隐患。执法人员多方打听,寻找到堆放沙土的居民,责令其立即将路边堆放沙土自行清理完毕。

7月22日,执法人员再次到现场进行检查,发现该处堆放的沙土并未清理,与当事人多次进行电话联系,均无人接听。中队执法人员调集清运车辆,冒着酷暑将该处沙土彻底清除,共清运占道沙土约10立方米。

邹城人民医院有了微型消防站

8名消防员实行24小时值守,保障医患安全

本报邹城8月3日讯(通讯员 陈伟 田野) 邹城市人民医院筹建微型消防站,进一步提升了保障医院和患者安全的能力。

遵照“有人员、有器材、有战斗力”的微型消防站建站标准,该院首先加强硬件建设,设置了专人值守的器材用房,各类消防器材配置齐全。配有灭火器6个,高压水枪、水带4套,防烟面具6套,消防头盔、灭火防护服、防护靴、强光照明灯若干个,还配置了手持对讲机、外线电话通讯设备。

同时,强化人员训练,与市公安局消防大队开展警民共建工作,定期邀请消防官兵指导医院业务工作,开展全院性的消防安全知识

培训,提升“四个能力”建设。微型消防站的8名消防员实行24小时值守,不定期组织灭火器材和个人防护器材使用等业务训练,扎实掌握扑救初期火灾的方法等技能,确保消防站发挥实效。

此外,加强日常巡查,针对重点部位和重点岗位重点排查,及时发现火灾隐患并处置上报。最后落实岗位职责,在医院职能科室管理下,消防站由专人管理,完善了各项管理制度,制定了火灾紧急事件应急预案并加强演练,建立了工作台账。不断加大消防安全宣传力度,各病区和门诊张贴了消防疏散平面图、消防知识、温馨



医院的微型消防站。

提示等标志标牌。

微型消防站以处置和扑灭初期火灾为目标,该站的规范化建设提升了医院火灾自救自救能力,为医院和患者安全提供了有效保障。

遗失声明

◎赵吉青坐落于邹城市昌平山路1099号怡馨家园经济适用房0006幢2单元02-301号的房屋预告登记证明(证号:201408542)丢失,声明作废。

◎刘悦,2013年妇产科护理(中级)考试证书遗失,证书编号:13091773,声明作废。

关于“依山郡小区”命名的公示

根据国务院《地名管理条例》和济宁市《地名管理办法》规定,为体现地名命名的公开、透明、规范有序,科学合理,现将“依山郡小区”命名予以公示,希望广大市民积极参与,提出宝贵意见和建议。

公示时间2016年8月2日至2016年8月8日

邹城市民政局
2016年8月2日